MONTERINGSVEJLEDNING Side 1af1

Udarbejdet: 111197 — Rev. 10.09.2003

TRAK NR. 29-2615-00/29-2615-20 MAZDA 323 SEDAN 2/97-

5 cm

1. Bekleedning i bagagerum, baglygte og kofanger afmonteres.
2. De afmeerkede huller under vangerne svarende til hullerne ved 1
bores med @14. Traekket holdes op mod bagpladen ved de eksi-
sterende huller ved 2. Hullerne ved 3 afmeerkes og bores med @11. Fig. 1
3. Der skeeres i kofangerens nederste vandrette del, 80 mm bred og 30
mm dyb, i nr. 2 vandrette del inde i kofanger skaeres ud efter afmaerkning og i nr. 3
vandrette del skeeres 80 mm bred og 30 mm dyb. Desuden skeeres den ene holder fpr

kofanger veek i hver side, se figur 1. Bemaerk at det er holderen i venstre side set indefra der

er vist. Den holder der er vist med punkterede streger skal dog ikke fjernes.
4. Traekket monteres og fastspeendes. Kofanger, baglygte samt beklaedning monteres.
5. Huvis traeekket er med fast kugle, monteres herefter kuglestang og daseplade ved 4 og 5.

MONTERINGSSAT:

Bolte (8.8): 2 stk. M6x16 10 stk. M10x30
Matrikker (8.8): 2 stk. M6 6 stk. M10
Skiver: 2 stk. @6 alm. 4 stk. @10 fjeder

10 stk. @10 stor6 stk. @10 alm.
Ved aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.

Ved fast kugle skal der yderligere anvendes:

Bolte (8.8): 2 stk. M12x90
Mgatrikker (8.8): 2 stk. M12

Skiver: 2 stk. 912
Afstandsror: 4 stk. 922/14,1x11

d. |Benevne Ise

J0) Pos. nr | M
-7 1 M10x30 m. fjeder/stor skive

9
4

Py 2,3 | 6 |MIOx30 m. alm./stor skive og matrik
2
st

MBx16 m. alm. skive og metrik

kugle:

4
Med fa:
5 [ 2 [M12x90 m. 2 stk ofstondsbrikker, olm. skive og metri

Med aftagelig kugle er hus og holder f. daseplade monteret ab fabrik

Dette traek er fabrikeret, s det monteres i.h.t. fabrikkens befaestigelsespunkter.

Max. Belastning: 1500 Kg. Traekkets veegt: 13 Kg. Kugletype: 03

JYDEKROG.DK

GLENTEVE] 13
7430 IKAST
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

F05.1-03 Rev. !




